REETNIKRE )

KEVAVE (FmH)

(

b

EERAHER) KEREIX

/AR
1 BEX
= (1) ZoRE, LEENATREENIC ST, ST A0R L SRk SR S 15 KRS &
=~ UKIE KBV 22) &5 LEHETT.
a0 Y 1/3 (2) ZoKEYD A0 BT, (EREESOH N OITHEES & UK ORI E B LT, A
, / — T A LB B RAIHDISHITHE 5 BokIC £ 0 IR AL L 7 58 DR A DRI E RS2 S =
e e 1,7 L—va vl £ FHILE b OTT,
SO . (3) o, ZD¥Ialb—varOEGECHEZ->TE, NDILHEK, YI=2b—Ta  ORiRERS
;”"iwﬂ VA A BRI, B £ OWAIC £ SRS EEE L TOECADT, “OKEY 2
e 7RI B ST WA EIRIC BT b IRA B RAT 5 B AU SN 5 KBS EREORKE &
RABHANHY ET.
1 2 BAFES
(1) fEmEdk i
(2) nRERA GSM2FES5H260
(3) HBEHBA
JLERTE )R i) ™
b (4) BROWRE L DBE
, ) > 1 AR
\ T (5) BARTAD
Y 4l ’ K
e 4 e (6) ZOMHEENS
= 1) LFFHER, IRFEE 1 OmET GIHEA v 2:0)) ZHEILT, % LH L LT
BLTWET,
‘ 2) FHEA L2 DWMEEIL, HI%E LB L OCRBIEE R KEEGET L) moRbd
- ‘ FUMBHEEA L TOEF, Z0fb, BHIGC L SEEREE TORVEA RS ) T
il 3) PoKDIBAE A 2T O _ERMEITIRE LTV 5150, SRS O KN 2 R BRI,
o7 e CHRKERORE, TEAR ORERAIE (L2 T 5 BRI S S SIS T
&,
2/3 \
I N
{ {
|
i
J.
3/3 i / R . S
\\ N\

FL I
BRARLIEHEAICHE SN DKE (F 7 5)
0.5m AR 0 P

0.5~3.0m i O X4k
3.0~5.0m Kiili DIk
5.0~10.0m A DX
LIRS

1) 1| S5 4

YIal—Taroilis
WA ) | X

500 0 500 1000 2000 4000

b

1: 20,000

T 5 < E R BT RKR. () R1HKs20)




NEEBNIKRFEI KEVAIH (FEHE) (BEZRKHEER 1/3

Lol

RAKLTIZGECES D AR (T 75)

S 0.5m A D [X I
[::::]05~3omﬁﬁ%05ﬁ
E 3.0~5.0m SO Kk

5.0~10.0m R o> X Ik
HIRTEE S
IR

VIial—varougLins
VA BRT 1 X ]

e T e e e E———————————— L MR SR 3D < B R R ARE (EA) R1HKs20)



\+
ol

Lol

BEJIIKREEINI KEVRIK (FHE)
— - ~a 7 R P o e

—

(

|

ERRBE) 2/3

iy

——S

=

N \W//ﬁ/ e

U ;
f =

RAKLESEITHEES LD KRE (T 75)

\[:::105m$ﬁ®zﬁ

X[:::]Q&%Dm%ﬁwﬁﬁ
3.0~5.0m RJi5 D Xk

: 5.0~10.0m it DX Ik

| s

VIial—varoRgRiinb
VA AT 1 X ]

T o Z |

PRI 5 < [E E R ARR. () R1IHKs20)



3/3

KEVAIE (FZE) (BEKRKER)

i) IIKZRFE

=]
25

-

h

S
N

—
D
1)

WAL

[ a\un PN
N NN AV

N

‘,,,\\\\\

/
LA

\

(T (N7

NN //////ﬁ/ YL

NN

(F 2750

el IBE S B KR

7=

X5
0.5~3.0m HJfi D XI5
3.0~5.0m i D K Igk

0.5m={i D

10.0m A D XI5

5.0~

AP

apll

L— g OB ERD

WL BT | X f)

N RAKL

2000

1000

500

2 (fFA) R1HKs20)

i

el K

0 < E LB

-
-

R <7

: 10,000

1




